
【　【　【　【　保育園保育園保育園保育園のののの状況状況状況状況　】　】　】　】
1.1.1.1. 園園園園はははは落落落落ちちちち着着着着いていていていて過過過過ごせるごせるごせるごせる雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気ですかですかですかですか

4444 子子子子どものどものどものどもの事故防止事故防止事故防止事故防止やややや保育環境保育環境保育環境保育環境をををを整備整備整備整備するためのするためのするためのするための施設施設施設施設のののの改善改善改善改善・・・・補修補修補修補修がががが
適切適切適切適切にににに行行行行われているとわれているとわれているとわれていると思思思思いますかいますかいますかいますか

【　【　【　【　子子子子どものどものどものどもの様子様子様子様子　】　】　】　】
5.5.5.5. 保育園保育園保育園保育園でででで、、、、おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは楽楽楽楽しくしくしくしく生活生活生活生活しているとしているとしているとしていると思思思思いますかいますかいますかいますか

7777 おおおお子子子子さんがさんがさんがさんが、、、、生活発表会生活発表会生活発表会生活発表会やややや運動会運動会運動会運動会などのなどのなどのなどの各種行事各種行事各種行事各種行事（（（（練習過程練習過程練習過程練習過程をををを含含含含むむむむ））））にににに、、、、
楽楽楽楽しんでしんでしんでしんで参加参加参加参加していますかしていますかしていますかしていますか
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【　【　【　【　保育保育保育保育サービスサービスサービスサービス　】　】　】　】
19.19.19.19. おおおお迎迎迎迎ええええ時時時時にににに、、、、園園園園でのおでのおでのおでのお子子子子さんのさんのさんのさんの様子等様子等様子等様子等についてについてについてについて、、、、園園園園からからからから気軽気軽気軽気軽にににに話話話話をををを聞聞聞聞くことができますかくことができますかくことができますかくことができますか

22.22.22.22. 保育園保育園保育園保育園でででで起起起起きたきたきたきた事故事故事故事故・・・・けがにけがにけがにけがに対対対対してしてしてして、、、、園園園園はははは責任責任責任責任をををを持持持持ってってってって対応対応対応対応していますかしていますかしていますかしていますか

【　【　【　【　保育参加保育参加保育参加保育参加　】　】　】　】
23.23.23.23. 保育体験保育体験保育体験保育体験やややや子育子育子育子育てててて勉強会勉強会勉強会勉強会などなどなどなど、、、、保護者保護者保護者保護者がががが保育保育保育保育にににに参加参加参加参加するするするする機会機会機会機会がありますかがありますかがありますかがありますか

24.24.24.24. 地域地域地域地域のまつりやのまつりやのまつりやのまつりや行事行事行事行事へのへのへのへの参加参加参加参加、、、、ボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動などをなどをなどをなどを通通通通してしてしてして、、、、保育園保育園保育園保育園がががが地域交流地域交流地域交流地域交流にににに
心心心心がけているとがけているとがけているとがけていると思思思思いますかいますかいますかいますか（（（（あなたやおあなたやおあなたやおあなたやお子子子子さんのさんのさんのさんの参加参加参加参加のののの有無有無有無有無はははは問問問問いませんいませんいませんいません））））
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25252525 行事日程行事日程行事日程行事日程にににに、、、、保護者保護者保護者保護者がががが参加参加参加参加しやすいようなしやすいようなしやすいようなしやすいような配慮配慮配慮配慮をををを感感感感じますかじますかじますかじますか

【　【　【　【　要望要望要望要望・・・・意見意見意見意見やややや不満不満不満不満・・・・トラブルトラブルトラブルトラブルへのへのへのへの対応対応対応対応　】　】　】　】
26.26.26.26. おおおお子子子子さんやさんやさんやさんや保護者保護者保護者保護者のののの不満不満不満不満ややややトラブルトラブルトラブルトラブルへのへのへのへの職員職員職員職員のののの対応対応対応対応はははは的確的確的確的確ですかですかですかですか

27.27.27.27. おおおお子子子子さんやさんやさんやさんや保護者保護者保護者保護者のののの要望要望要望要望・・・・意見意見意見意見をもとにをもとにをもとにをもとに、、、、改善改善改善改善がががが行行行行われていますかわれていますかわれていますかわれていますか

【　【　【　【　総合評価 総合評価 総合評価 総合評価 ((((保育園保育園保育園保育園をををを7777点満点点満点点満点点満点でででで評価評価評価評価するとするとするとすると))))　】　】　】　】
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